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8 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Otázka:

1.

V PD je uvedené, že úplné záverečné merania majú byť vykonané za prevádzky. Úplné záverečné merania sa môžu vykonať iba bez prevádzky, napr.
izolačný odpor  je definovaný ako odpor medzi  ľubovoľnou žilou ( metalickým jadrom ľubovoľnej žily) v káblovej duši oproti všetkým ostatným žilám
( ich metalickým  jadrám) v káblovej duši, ktoré sú vzájomne vodivo prepojené medzi sebou. V prípade, že má meraný kábel metalický plášť ( o čom
hovorí protikorózna  ochrana plášťa  vo  forme  súvislej vrstvy  PVC nad  metalickým plášťom  – označovaná kódom  OK3)  a má aj  metalické tienenie
prenosových prvkov v káblovej duši, napr. hliníkovou fóliou alebo súvislou vrstvou hliníkových drôtov, všetky vzájomne prepojené  jadrá všetkých žíl
sa naviac  musia  prepojiť  aj  s metalickým plášťom  a  s  metalickým  tienením.  Potom počet  meraní  izolačného  odporu  daného  kábla  s ôsmymi DM
štvorkami sa opakuje pre všetky žily,  t.j. 4 x 8 = 32 meraní. Už z popisu metodiky merania  izolačného odporu  vyplýva, že pre záverečné meranie
musí byť kábel bez prevádzky. Bude obstarávateľ, na základe vyššie uvedeného, akceptovať, že merania pred a po preložke budú realizované bez
prevádzky?

Odpoveď:

Meranie pred preložkou len na voľných štvorkách, resp. štvorkách, ktoré budú pre túto činnosť uvoľnené v čase merania. Záverečné meranie v plnom
profile,  pred  pripojením  zariadení  (teda  pred  obnovením  prevádzky  na  preloženom  kábli).  Pre  realizáciu  preložky  a spojkovanie,  bude  potrebné
predpokladáme aj vypracovanie ROV pre prerušenie prevádzky zabezpečovacieho zariadenia.

Otázka:

2.

V PD  sú  uvedené  merania  na  nízkofrekvenčných  štvorkách  DM  a aj  na  vysokofrekvenčných  štvorkách  XV.  Pritom  z označení  pôvodného  kábla
plynie, že tento kábel obsahuje  iba Diesel Horst – Martinove štvorky  ( DM 1,3) rovnako ako aj nový kábel  ( DM 1,3), ktoré sú nízkofrekvenčné, nie
vysokofrekvenčné.  Požiadavka  na  meranie  vysokofrekvenčných,  t.j.  XV  štvoriek  sa  do  zadávacích  podkladov  dostala  asi  omylom,  pretože  je
bezpredmetná. Na základe vyššie uvedeného bude obstarávateľ akceptovať, že nebudú vykonané merania týkajúce sa vysokofrekvenčných štvoriek?

Odpoveď:

Len merania na DM štvorkách podľa profilu.

Otázka:

3.

V PD je uvedené, že úplné záverečné  merania majú  byť vykonané  v oboch smeroch. Úplné záverečné merania  zahŕňajú aj  balík meraní,  ktoré sa
vykonávajú  jednosmerne.  Pri výkone  jednosmerných  meraní z oboch smerov nemôže  dôjsť k situácii,  že by mohli  byť hodnoty, ktoré sa merajú  z
jedného smeru nezhodné s meraním z druhého smeru, lebo to vyplýva z podstaty parametrov, ktoré sa merajú, a preto je táto požiadavka nadbytočná.
Bude obstarávateľ akceptovať, že sa jednosmerné merania vykonajú iba z jedného smeru?

Odpoveď:

Ak jednosmerné meranie bude v poriadku, je možné upustiť z merania oboch smerov.

Otázka:

4.

V PD sa uvádza, že pupinačné skrine P3 a P6 sú už demontované. Predpokladáme, že kábel bol po  demontáži kapacitne vyrovnaný  a nevykazuje
teraz známky nerovnováh. Predmetom diela je však aj demontáž ďalších pupinačných skríň P1, P2, P4 a P5, ktoré sa budú nahrádzať spojkami XAGA
a budú  sa  kapacitne  vyrovnávať  vykrižovaním  v  spojkách  v prípade,  ak  to  bude  nutné.  V takom  prípade  je  potrebné  pred  preložkou  vykonať  iba
jednosmerné  merania.  Napr.  meranie  útlmu,  nevyváženie  pri pupinovanom  vedení  s relatívne  vysokou  vlnovou  impedanciou,  napr.  1200  Ω,  s
vyvažovačom, ktorého impedancia se veľmi dobre zhoduje s impedanciou pupinovaného vedenia, po depupináci tohto vedenia stráca zmysel, pretože
oproti stále rovnakej  impedancii vyvažovača  hodnota  impedancie  depupinovaného vedenia sa  drasticky zníži  a meranie útlmu nevyváženia  stráca
zmysel.   To  je  další  z dôvodov,  že  pred  preložkou  je  potrebné  vykonať  iba  jednosmerné  merania.  Bude  obstarávateľ  akceptovať,  že  budú  pred
preložkou vykonané iba jednosmerné merania?

Odpoveď:

Áno, pred realizáciou, ako je uvedené vyššie, jednosmerné meranie.

Otázka:

5.

Nie je známy vek existujúceho kábla, ale vzhľadom na použitie technológie pupinačných skríň, sa dá predpokladať jeho uloženie v zemi v niekoľkých
desiatkách rokov  t.z.  že  jeho  izolačný stav  môže byť  nevhodný.  V prípade,  ak sa  meraním izolačného  odporu zistí,  že  izolačný  stav kábla  nie  je
vyhovujúci, žiadne ďalšie merania nie  je možné vykonať resp.  vykazované hodnoty v žiadnom prípade nebudú spĺňať predpísané parametre, čo ale
neznamená,  že  nejaký  druh  prevádzky  by  nebolo  možné  po  kábli  prevádzkovať.  Bude  obstarávateľ  akceptovať,  že  v prípade,  ak  sa  meraním
izolačného odporu zistí nevhodný izolačný stav kábla, že sa úplné záverečné merania nebudú vykonávať a funkčnosť kábla sa overí prevádzkou?
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Odpoveď:

Rok  zabudovania  kábla  1965.  Záverečné  meranie  po  preložke  na  celý  profil  sa  požaduje  vykonať  a predložiť  meracie  protokoly  s nameranými
hodnotami, ktoré sa porovnajú so vstupnými hodnotami pred preložkou. Záverečné merania po Fáze 0 sa budú vykonávať, ak Fáza 1 nebude priamo
nadväzovať, resp. ak bude medzi jednotlivými Fázami značný časový odstup.

Otázka:

6.

Verejný  obstarávateľ  sa  vyjadril,  že  nerozumie  otázke,  či  bude  za  zákonnú  lehotu  považovať  30  dní.  Otázka  smerovala  k tomu,  že  v rovine
nadväznosti na  iné osoby, je zhotoviteľ oprávnený požiadať o predĺženie termínu  len ak orgán nedodrží zákonnú  lehotu. Zákonná lehota však nie  je
stanovená  vo  všetkých  prípadoch  rovnako  a je  aj  pohyblivá,  najmä  čo  sa  týka  základnej  lehoty  na  rozhodnutie  správneho  orgánu,  ktorá  je
bezodkladne, najneskôr do 30 dní. Potom však existujú možnosti  jej predĺženia zákonným spôsobom a tak aj 90 dňová lehota môže byť zákonná. Vo
vzťahu k oprávneniu zhotoviteľa by  tak nikdy  nemal nárok na  predĺženie  termínu, aj v prípade, že nemožnosť dodržania  termínu nezaviní. Preto  je
vhodné na účely zmluvy a jej výkladu nastaviť znenie  tak, aby sa vychádzalo zo základných zákonných  lehôt.  , ktoré sú vo všeobecnom predpise
stanovené, aby nedošlo k nesprávnemu výkladu znenia zmluvy na žiadnej strane. Je možné považovať na účely zmluvy za zákonnú lehotu pre tretie
strany, 30 dní?

Odpoveď:

Zákonná lehota zodpovedá lehote, počas ktorej má príslušný orgán podľa zákona povinnosť rozhodnúť.

7 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Otázka:

1.

Obstarávateľ odpovedal, že nepredpokladá prestoje kvôli budovaniu cesty resp. dočasného vjazdu. Dielo má byť v zmysle PD budované na dve etapy,
z toho prvá  etapa  je  dočasná  a základom pre  budovanie  druhej  etapy  je  zrušenie  časti  prvej  etapy.  Domnievali sme  sa,  že  je  to  kvôli  v  situácii
zakreslenému dočasnému vjazdu. Mohol by obstarávateľ upresniť z akého dôvodu sa bude dielo realizovať na etapy?

Odpoveď:

Dielo sa bude realizovať na etapy z dôvodu majetkoprávneho vysporiadania. Etapy diela nie sú stanovené z dôvodu dočasných vjazdov.

Otázka:

2.

Bude obstarávateľ za zákonnú lehotu považovať 30 dní?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ nerozumie, k čomu smeruje otázka.

Otázka:

3.

Bude  obstarávateľ  akceptovať  predĺženie  lehoty  v prípade,  že  si  zhotoviteľ  splní  svoju  povinnosť  a objedná  materiál  bezodkladne  po  schválení
realizačného projektu zo strany ŽSR a hodnoverne preukáže, že využil služby dodávateľa, ktorý poskytol najkratší možný termín dodávky materiálu a
aj napriek tomu bude termín dodávky materiálu nedostatočný pre splnenie povinnosti zhotoviteľa dodržať termín realizácie 90 dní? Prioritne sa jedná o
 kábel, ktorý je úzko špecifický, bol vyvinutý pre použitie na ŽSR a zadanie predpokladá použitie mierne odlišného kábla ako je obvyklé na ŽSR.

Odpoveď:

Táto otázka  nesmeruje k vysvetleniu dokumentov  potrebných na  vypracovanie  ponuky,  ale vzťahuje  sa na  hypotetickú situáciu pri  plnení zmluvy.
Verejný obstarávateľ má za to, že k nedostupnosti kábla sa už vo vysvetleniach vyjadril.

Otázka:

4.

Budú odpovede obstarávateľa ešte počas priebehu súťaže premietnuté do zmluvy?

Odpoveď:

Verejný  obstarávateľ  má  za  to,  že  odpovede  na  žiadosti  o vysvetlenie  nemenia  návrh  zmluvy  o dielo.  V prípade,  že  bude  na  základe  žiadosti  o
vysvetlenie potrebné zmeniť zmluvu o dielo, verejný obstarávateľ tak urobí.

Otázka:

5.
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V prípade ak na predchádzajúcu otázku obstarávateľ neodpovedal „áno“, znamená to, že bude mať zhotoviteľ nárok na uzavretie dodatku k zmluve ak
nastane skutkový stav riešený v rámci vysvetľovania v súťaži?

Odpoveď:

Verejný  obstarávateľ  má  za  to,  že  odpovede  na  žiadosti  o vysvetlenie  nemenia  návrh  zmluvy  o dielo.  V prípade,  že  bude  na  základe  žiadosti  o
vysvetlenie potrebné zmeniť zmluvu o dielo, verejný obstarávateľ tak urobí.

Otázka:

6.

Pokuty za nedodržanie termínov sa javia ako neprimerane vysoké a to s ohľadom na skutočnosť, že rozsah diela a nádväznosť jednotlivých úkonov je
na hranici uskutočniteľného a reálne sa dá očakávať, že uskutočniteľnosť bude možná  iba za predpokladu, že všetky úkony budú obstarávateľom a
tretími stranami vykonané najneskôr v lehotách predpokladaných obstarávateľom. Môže obstarávateľ znížiť výšku pokút uvedených v zmluve, alebo
domáhať sa pokút vo výške s ohľadom na konanie zhotoviteľa s odbornou a náležitou starostlivosťou?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ zotrváva na znení zmluvy o dielo.

6 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Otázka:

1.

V špecifikácii ceny v položke č.35 je uvedené jednosmerné meranie na miestnom kábli

v počte 156 párov. Po kontrole PD sme spočítali 240 párov.

Môže zadávateľ spresniť resp. vysvetliť aký počet párov pri jednosmernom meraní máme oceniť?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ upravil Špecifikáciu ceny vo vzťahu k položke č. 35 na 240 párov.

Otázka:

2.

V špecifikácii ceny v položke č.40 a č.41 sú uvedené merania v počte po 13ks. Podľa kontroly PD je etapizácia rozdelená na 2 etapy, nám vychádzajú
merania pre položku č.40 a č.41 po 4ks.

Môže zadávateľ spresniť resp. vysvetliť aký počet plnohodnotných meraní máme oceniť pre položku č.40 a č.41?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ upravil Špecifikáciu ceny vo vzťahu k položkám č.40 a č.41 na 4 ks.

23.06.2023 11:01:13 27.06.2023 17:44:47

5 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

 

1.      Z vyjadrenia ŽSR  31835/2023/O230-3 zo dňa  17.1.2023 z bodov 3. a 4.  vyplýva okrem iného  povinnosť stavebníka  prerokovať  technologický
postup prác, požiadať o výluku a ďalšie činnosti ku  ktorým si  ŽSR uplatňuje  6-8  týždňov a z odpovedí publikovaných k verejnému obstarávaniu aj
povinnosť  schvaľovania  realizačného  projektu  ŽSR,  ku  ktorému  nie  sú  termíny  stanovené.  Tieto  podmienky  sa  vzhľadom  na  znenie  zmluvy
nepremietajú  do  termínov  na  plnenie  a nie  je  zo  zmluvy  ani  zrejmé,  ako  môže  oneskorenie  schvaľovacieho  procesu  na  ŽSR  vplývať  na  termín
dodávky diela. Nakoľko je zhotoviteľ diela viazaný na uvedené podmienky a už ŽSR navrhovaná  lehota  6-8 týždňov vylučuje riadne plnenie diela v
termíne  kladieme  otázky:  Ako  sú  nastavené  vo  vzťahu  k termínu  dodania  diela  lehoty  pre  súčinnosť  ŽSR  a iných  osôb,  ktorých  nevyhnutnosť
oslovenia vyplýva z charakteru diela? Sú v nastavenom termíne dodania diela tieto lehoty predpokladané ako  lehoty do 30 dní? Ako bola zhodnotená
lehota 6-8  týždňov vyplývajúca zo stanoviska ŽSR? Ako môže ovplyvniť neskoršie vydanie súhlasu/stanoviska/vyjadrenia/inej súčinnosti   celkový
termín diela,  keď  je  v zmluve navrhnuté  predĺženie  diela  len  o omeškanie  termínov  správnych  konaní  ?  Pokiaľ z  doterajších odpovedí  na  otázky
vyplýva aj povinnosť súhlasu ŽSR s realizačným projektom, prelína sa tento súhlas so všetkými povinnosťami z vyjadrenia ŽSR alebo ide o nadväzné
úkony?

Odpoveď:

Vzhľadom na povahu  a rozsah prác považuje  verejný obstarávateľ  lehotu  realizácie za  dostatočnú. Uvedené doby pre  schválenia dokumentácie a
dokladov  sú  maximálne  a môžu  byť  kratšie,  prípadne  bežať  v súbehu.  Ak  dôjde  k predĺženiu  lehoty  realizácie  spôsobenej  treťou  stranou,  má
zhotoviteľ nárok na primerané predĺženie lehoty realizácie.

2.  Medzi  prvou  a  druhou  etapou  realizácia  má  dôjsť  k  vybudovaniu  cesty.  V  tej  súvislosti  máme  otázky:  Bude  mať  budovanie  cesty  vplyv  na
dokončenie diela? Bude druhá etapa viazaná na dokončenie cesty? Ktoré dielo  ( cesta – preložka) bude mať pri  tom prednosť? Bude termín plnenia
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predĺžený v prípade problémov s dokončením diela v dôsledku dokončovania diela cesty?

Odpoveď:

Pri realizácii diela verejný obstarávateľ nepredpokladá časovú kolíziu s realizáciou cestnej infraštruktúry.

3.      Pre súťažené dielo sa vyžadujú špecifické dodávky, ktoré vyžadujú v súčasnosti pri objednávke dodaciu  lehotu cca 13 týždňov. Pokiaľ nie  je
vybratý  zhotoviteľ  vopred,  z dôvodu  špecifickosti  dodávok,  ktoré  nie  sú  využiteľné  pre  iné  podobné  stavby,  nebude  žiaden  zo  súťažiacich  mať
príslušné  komponenty  na  sklade  a dodávky  môžu  byť  aj  predĺžené.  Otázka:  Je  možnosť,  z dôvodu  špecifického  materiálu   pri  oneskorení  alebo
predĺžení termínov ich dodávok, žiadať o primerané predĺženie termínu?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ nemá vedomosť  o nedostupnosti materiálov potrebných na realizáciu diela. V prípade výskytu okolností vyššej  moci, ktoré by
mohli viesť aj k nepredvídanej nedostupnosti materiálov potrebných pre realizáciu diela, sa v zmysle zmluvy o dielo môže lehota realizácie predĺžiť.

4.      Budú v čase vytyčovania existujúcich sietí, čiže po nadobudnutí účinnosti  zmluvy, platné vyjadrenia  jednotlivých správcov  sietí? Alebo bude
potrebné, v rámci realizácie diela, aby zhotoviteľ požiadal o ich aktualizáciu?

Odpoveď:

Budúci zhotoviteľ si zabezpečí vytýčenie všetkých existujúcich inžinierskych sietí potrebných na realizáciu diela.

 

4 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

V podmienkách účasti súťaže v bode  3.1. požadujete dokladovat uskutočnenie prác za predchádzajúcich pať rokov od vyhlásenia ver. obstarávana
kde musí  uchádzač okrem  iného dokladovať  citujem: Pre vylúčenie  akýchkoľvek pochybností  obstarvateľ  rozumie  stavebnými prácami  rovnakého
alebo obdobného charakteru stavebné práce na stavbách v obvode železničnej dráhy.

moj  dotaz  je:  ak  realizujeme  zemné  práce  ktoré  zahrňujú  opravy  teplovodov,  realizácie  výkopových  prác  pre  zriadenie  teplovodu,  pokládky
vysokonapaťových káblov, vodu a kanál, potom nespĺňame podmienky súťaže?

respektíve, nedali by sa tieto podmienky v súťaži prekvalifikovať tak, aby sme sa súťaže mohli zúčastniť aj my?

 

Odpoveď:

Ak uchádzač  v rozhodnom období  nerealizoval stavebné  práce  na stavbách  v obvode  železničnej  dráhy v predpísanej minimálnej  hodnote,  potom
nespĺňa predpísané podmienky účasti.

V danom  prípade  ide  o stavbu  v obvode  a ochrannom  pásme  železničnej  dráhy.  Realizácia  projektovania  stavieb  a  stavebných  prác  v
obvode/ochrannom pásme železničnej  dráhy má  svoje významné  špecifiká rámcovo upravené  zákonom č. 513/2009 Z.  z. o dráhach a  o zmene  a
doplnení niektorých  zákonov  v znení neskorších  predpisov  a ďalej v reáliách správcu  železničnej  infraštruktúry  rozvinuté  rôznymi podzákonnými
predpismi, vrátane tých, ktoré vydávajú samotné Železnice Slovenskej republiky.

Vzhľadom na dĺžku  trvania lehoty  realizácie, ktorá je podmienená záväzkami verejného obstarávateľa voči  investorom, je nevyhnutne potrebné, aby
mal úspešný uchádzač dostatočné skúsenosti s realizáciou stavieb v obvode a ochrannom pásme železničnej dráhy vrátane nevyhnutnej  interakcie
so správcom dráhy.

14.06.2023 13:29:56 14.06.2023 18:11:49

3 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

1.  Súčasťou  zadania  je  aj  vypracovanie  projektu  pre  realizáciu  stavby.  Disponuje  Obstarávateľ  predrealizačným  zameraním,  ktoré  poskytne  pre
tvorbu  realizačného  projektu,  alebo  má  predrealizačné  zameranie  vykonať  víťazný  uchádzač,  alebo  bude  Obstarávateľ  akceptovať  vypracovanie
realizačného projektu do katastrálnej mapy?

2. Dodávka kábla, ako nosného materiálu pre vykonanie diela, je aktuálne v dĺžke 13 týždňov odo dňa objednávky, ktorá by po správnosti mala byť
vystavená až po odsúhlasení realizačného projektu. Súčasťou diela je aj dokumentácia, ktorá podlieha schváleniu zo strany štátnych orgánov (ako sú
napr. projekt dopravného značenia, povolenie zvláštneho užívania cesty, povolenie výnimky z ochranného pásma cesty, kolaudačné rozhodnutie...),
ktoré majú v zmysle správneho poriadku stanovené zákonné lehoty 30 dní, vo zvlášť zložitých prípadoch 60 dní a v prípade, ak nemožno vzhľadom na
povahu veci rozhodnúť ani v tejto lehote, môže ju primerane predĺžiť odvolací orgán, čo znamená, že v prípade ak štátny orgán nerozhodne do 30 dní,
nemáme  v zmysle  zmluvy  nárok  na  predĺženie  lehoty  plnenia  z dôvodu  nedodržania  zákonných  lehôt  zo  strany  štátneho  orgánu. Taktiež  si
Obstarávateľ v rámci zadania  určil  lehoty,  pre schvaľovanie  niektorých  dokumentov.  Za predpokladu  optimistického  scenára,  že štátne  inštitúcie
rozhodnú do 30 dní, tak iba  lehota odsúhlasenia projektu dopravného značenia a iba vydanie kolaudačného rozhodnutia ( bez ostatných dokumentov,
ktoré  sú  naviazané,  alebo  predchádzajú  uvedeným  dokumentom)  spolu  tvoria  60  dní.  Zároveň  je  vo  vyjadrení  ŽSR  uvedené,  že  realizátor  musí
minimálne 6 – 8 týždňov pred začatím prác prerokovať so ŽSR technologický postup a dohodnúť si termín výluky. Predĺži Obstarávateľ výrazne lehotu
vykonania diela?

3. Bude realizačný projekt podliehať schvaľovaciemu konaniu zo strany ŽSR?

4. Zhotoviteľ má zákonnú povinnosť vložiť zápis vecných bremien do katastra nehnuteľností, kde je zákonná lehota na zápis 60 dní. Bude obstarávateľ

12.06.2023 16:22:19 14.06.2023 14:23:36
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akceptovať, že k odovzdaniu diela bude predložený iba návrh na zápis vecných bremien potvrdený katastrom?

Odpovede:

1.   Predrealizačné  zameranie  vyhotoví  úspešný  uchádzač.  Verejný  obstarávateľ  nebude  akceptovať  vypracovanie  realizačného  projektu  do
katastrálnej mapy.

2. Verejný obstarávateľ predĺži lehotu realizácie na  90 dní od účinnosti zmluvy o dielo. V tejto dobe bude zahrnuté aj začatie kolaudačného konania,
ktoré môže pokračovať a byť dokončené po uplynutí 90 dní lehoty realizácie.

3. Áno, realizačný projekt podliehať schvaľovaciemu konaniu zo strany Železníc Slovenskej republiky.

4.  Áno, verejnému obstarávateľovi bude stačiť predloženie podaného návrhu.

2 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Zadávané dielo bude samostatná stavba s povoleniami týkajúcimi sa iba zadávaného diela, alebo budú povolenia vydané na väčší celok a zadávané
dielo bude iba ich súčasťou?

Odpoveď:

Predmet zadávanej zákazky má samostatné stavebné povolenie.

06.06.2023 12:48:05 08.06.2023 11:26:01

1 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň.

Týmto by som chcel požiadať vykonanie obhliadky miesta uskutočnenia predmetu zákazky Prekládka dátových káblov.

Kontaktné údaje.

 

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ Vás bude kontaktovať na účely uskutočnenia obhliadky.
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